
 

НАЦІОНАЛЬНА РАДА З ПИТАНЬ ПРОТИДІЇ ТУБЕРКУЛЬОЗУ  

ТА ВІЛ-ІНФЕКЦІЇ/СНІДу 
 

ПРОТОКОЛ  

за результатами заочного розгляду та схвалення проєктів документів   
 

Дата проведення: 01 – 12 травня 2023 року. 
 

Учасники: члени Національної ради з питань протидії туберкульозу та ВІЛ-

інфекції/СНІДу (далі – Національна рада), їхні заступники (альтернати). 
 

Обґрунтування: відповідно до пунктів 10, 13 Регламенту Національної ради 

винятковою формою роботи Національної ради може бути заочне обговорення 

питань порядку денного шляхом листування або електронною поштою. Також, 

відповідно до пункту 13 Регламенту, прийняття рішень здійснюється переважно 

шляхом досягнення консенсусу. 
 

Питання винесені на розгляд:  

Заочний розгляд та схвалення членами Національної ради шляхом 

листування, у т.ч. електронною поштою: 

- пропозицій щодо змін та доповнень до: 1) Регламенту Національної ради; 

2) Положення про політику уникнення конфлікту інтересів Національної 

Ради та 3) Порядку ротації членів Національної ради; 

- проєкту Порядку делегування неурядовими організаціями своїх 

представників до складу Національної ради як рекомендацію до 

застосування неурядовими виборчими групами/ключовими спільнотами. 
 

Суть питань: 

Пропозиції щодо змін та доповнень до Регламенту Національної ради, 

Політики уникнення конфлікту інтересів Національної ради та Порядку ротації 

членів Національної ради, а також проєкт уніфікованого документу щодо 

Порядку делегування неурядовими організаціями своїх представників до складу 

Національної ради підготовлені за результатами зустрічі за участі членів 

Національної ради від неурядового сектору, яка відбулася 21 липня 2022 року, а 

також були представлені, обговорені та узгоджені у ході зустрічі зацікавлених 

сторін, присвяченій результатам перегляду діючих політик та процедур 

Національної ради, яка відбулася 14 грудня 2023 року. 

Відповідно до листа Комісії з нагляду Національної ради щодо необхідності 

оновлення окремих положень та регламенту роботи Національної ради, що 

відображено у результатах порогового оцінювання Національної ради як 

координаційного механізму країни для програм Глобального фонду для 

боротьби із СНІДом, туберкульозом та малярією (далі – Глобальний фонд) та 

відповідає рекомендаціям Офісу Генерального Інспектора Глобального фонду, 

викладених у звіті про аудит (український переклад доступний тут), офіційним 

листом Міністерства охорони здоров’я України від 27.04.2023 року № 26-

04/11022/2-23 надіслано членам Національної для ознайомлення та погодження 

проєкти вищезазначених документів.  
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Результати розгляду: 
Станом на 16:00 12 травня 2023 року на адресу Секретаріату Національної 

ради надійшли відповіді членів Національної ради та їхніх заступників 

(альтернатів), згідно з якими документи підтримано (за – 9 голосів, проти – 0 

голосів, утрималися – 0 голосів).  

Також надано пропозиції члена Національної ради від Міністерства юстиції 

України, які враховано.  

Інші члени Національної ради свою позицію, у тому числі заперечень щодо 

запропонованих проєктів документів, не висловили. 

Таким чином, враховуючи відповіді членів Національної ради та надані 

пропозиції, вважати схваленими у редакції, що додаються: 

1) Регламент Національної ради; 

2) Положення врегулювання конфлікту інтересів Національної ради; 

3) Порядок ротації членів Національної ради; 

4) Порядок делегування неурядовими організаціями своїх представників до 

складу Національної ради. 
 

Додаток: на 36  арк.  

 

 

Міністр охорони здоров’я 

України, голова Національної 

ради 

 

 Віктор ЛЯШКО 
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Протокол підготувала: 

 

Представниця Секретаріату 
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